

— ФЕСТИВАЛИ —

Звучит

Чайковский

Оперой «Орлеанская дева» в Перми открылся Всероссийский фестиваль оперно-балетного творчества П. И. Чайковского. В нем участвуют солисты из Москвы и Ленинграда, Новосибирска и Саратова, Челябинска и Перми, на сцене театра оперы и балета которой поставлены почти все спектакли великого композитора. На фестивале зрители услышат «Евгения Онегина», «Пиковую даму», «Иоланту», «Опричника» «Чародейку», увидят «Лебединое озеро», «Спящую красавицу», побывают на премьере «Щелкунчика». В спектаклях будут участвовать исполнители из разных городов, и среди них — выпускники Пермского хореографического Ольга Ченчикова и Марат Даукаев.

Н. КАТАЕВА.

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
г. Москва

20 АПР 1983